ขั้นตอนการเบิก-จ่ายเงินช่วยเหลือในโครงการ
“ประชาร่วมใจลดการตีตรา นำพาสู่สังคม เพื่อน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณของในหลวงรัชกาลที่ ๙”
สำนักงานป้องกันควบคุมโรค  สถาบันป้องกันควบคุมโรคเขตเมือง  โรงพยาบาลสิรินธร จังหวัดขอนแก่น  และหน่วยบริการของสถาบันราชประชาสมาสัย   สามารถยืมเงินทดรองจากสถาบันราชประชาสมาสัย  ในโครงการ “ประชาร่วมใจลดการตีตรา  นำพาสู่สังคม  เพื่อน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณของ ในหลวงรัชกาลที่ ๙” เพื่อนำไปจ่ายให้กับอาสาสมัครผู้ค้นพบผู้ป่วยโรคเรื้อน และผู้ป่วยโรคเรื้อนที่ได้รับการวินิจฉัยและขึ้นทะเบียนรักษาโรคเรื้อน ในระหว่างวันที่ ๑6 มกราคม ๒๕61 ถึงวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖2 โดยมีขั้นตอนการเบิก-จ่ายเงิน ดังนี้
๑. ทำหนังสือถึง  ผู้อำนวยการสถาบันราชประชาสมาสัย เรื่อง ขอยืมเงินค่าตอบแทนในการค้นพบผู้ป่วยโรคเรื้อนในโครงการ “ประชาร่วมใจลดการตีตรา  นำพาสู่สังคม  เพื่อน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณของในหลวงรัชกาลที่ ๙” พร้อมแนบสัญญาการยืมเงิน จำนวน ๒ ฉบับ
๒. นางสาวอุไรพร ปิติเกื้อกูล ผู้รับผิดชอบควบคุมดูแลบัญชีเงินงบประมาณมูลนิธิราชประชาสมาสัย ในพระบรมราชูปถัมภ์ จะจัดส่งเงินยืมให้โดยตั๋วแลกเงิน
๓. เมื่อหน่วยบริการดำเนินการจ่ายเงินช่วยเหลือให้กับอาสาสมัคร และ/หรือผู้ป่วยโรคเรื้อน ตามหลักเกณฑ์แล้ว ต้องใช้ใบเสร็จรับเงินที่ระบุชื่อโครงการ “ประชาร่วมใจลดการตีตรา  นำพาสู่สังคม  เพื่อน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณของในหลวงรัชกาลที่ ๙  (ตามตัวอย่างที่แนบ) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้รับเงิน (อาสาสมัคร และ/หรือผู้ป่วยโรคเรื้อน) หลังจากนั้นให้สคร./สปคม./รพ.สิรินธร จังหวัดขอนแก่น/ หน่วยบริการของสถาบันฯ รวบรวมใบเสร็จรับเงิน และตรวจสอบความถูกต้อง ครบถ้วน ของหลักฐาน (ในกรณีที่เบิกค่าตอบแทนเมื่อรักษาครบต้องรายงานการจำหน่ายใน UCHA ด้วย) ส่งมาเบิกเงินกับสถาบันราชประชาสมาสัย
๔. สถาบันราชประชาสมาสัย โดยกลุ่มควบคุมโรคเรื้อน ดำเนินการตรวจสอบรายชื่อผู้ป่วยกับฐานข้อมูล และความถูกต้องของใบเสร็จรับเงิน/ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนอีกครั้ง แล้วส่งเบิกเงินค่าตอบแทนในการค้นพบผู้ป่วยโรคเรื้อนจากบัญชีเงินงบประมาณมูลนิธิราชประชาสมาสัย  
๕. นางสาวอุไรพรฯ ดำเนินการจัดส่งเงินโดยตั๋วแลกเงินให้กับหน่วยงานที่ขอเบิกเงิน เพื่อนำไปเติมให้เต็มจำนวนเงินทดรองที่ยืมไป
6. โครงการนี้จะสิ้นสุดในวันที่ 15 มกราคม 2565 ขอให้หน่วยงานที่ยืมเงินทดรอง ดำเนินการส่งคืนเงินเต็มจำนวนตามสัญญายืมเงิน โดยสั่งจ่ายเป็นตั๋วแลกเงิน ในนาม  เงินงบประมาณมูลนิธิราชประชาสมาสัย   ให้สถาบันราชประชาสมาสัยต่อไป
หมายเหตุ: 

ผู้ดูแลรับผิดชอบการเบิก-จ่ายเงินจากบัญชีมูลนิธิราชประชาสมาสัย ในพระบรมราชูปถัมภ์: มูลนิธิราชประชาสมาสัยฯ
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